



č. 05/2020

## Slovo starosty

Vážení spoluobčané,

jsm velice rád, že vás mohu v těchto těžkých časech informovat o dění v naší obci. Vzhledem ke stále trvajícím nouzovému stavu se ruší letošní Den obce Karlovice, který byl naplánovaný na 6. června 2020. Pro příští rok jsme určily termín akce na 19. června 2021. S účinností od 20. dubna 2020 se úřední hodiny obecního úřadu Karlovice obnovují v plném rozsahu úředních hodin, před vyhlášením nouzového stavu.

Pondělí, středa od 8:00 do 12:00 a od 13:00 do 17:00 hodin.

Úterý, čtvrtek od 8:00 do 12:00 a od 12:30 do 14:00 hodin.

K zamezení šíření onemocnění COVID-19 je nezbytné omezit přímý kontakt osob, dodržovat bezpečné odstupy, používat ochranné prostředky dýchacích cest a pravidelně si desinfikovat ruce.

V budově obecního úřadu budou dodržována tato opatření:

- řádná dezinfekce rukou desinfekčním prostředkem umístěným ve vstupu budovy

- používání ochranných prostředků dýchacích cest (nos a ústa), respirátor, rouška, ústenka, šátek, šál nebo jiné prostředky, které brání šíření kapének

- dodržování alespoň 2metrového odstupu mezi osobami.

Stejná opatření budou při konání veřejného zasedání zastupitelstva obce, které je naplánováno na 19. května 2020 od 17:00 hodin v obecním domě Slezan.

Na poště (vedle OÚ) jsou připraveny k distribuci jednorázové roušky. Ty jsou určeny převážně pro starší občany nebo pro ty, kteří nemají možnost si jiným způsobem roušku zajistit. Nemůže-li si někdo pro roušku ze zdravotních důvodů zajít může zavolat na telefonní číslo 602 541 384 nebo 558 699 048 a ty jim budou dovezeny.

Věřím, že to společně ve zdraví všichni zvládneme.

Karel Batík, starosta

## Z obecního úřadu

### Nabídka práce

Obec Karlovice hledá brigádníka na občasný záskok na Poště Partner v době nepřítomnosti stávajícího zaměstnance. Vhodné pro seniory, kteří ovládají práci na PC nebo pro studenty či ženy na mateřské dovolené. Zájemci se mohou nahlásit na Obecním úřadě Karlovice nebo zavolat na telefonní číslo 602 541 384.

### Jarní úklid

#### Oznámení o termínu svozu objemného odpadu

Kontejnery pro uložení a svoz objemného odpadu budou přistaveny **v sobotu 30. 5. 2019 od 08:00**

**hodin do 12:00 hodin** na parkovišti mezi chatou Merlin (HUBERT) a Hasičskou zbrojnicí a před bývalým krávinem v Zadní Vsi.

Do kontejnerů je možné odkládat **pouze objemný odpad** (např. vyřazený nábytek, poškozené a vyřazené spotřební zboží – lyže, jízdní kola, umyvadla, toalety, koberce, linolea, kočárky).

**Do objemného odpadu nepatří: směsný komunální odpad, nebezpečné složky komunálního odpadu, elektrozařízení, pneumatiky, kompostovatelný odpad, využitelné složky odpadů určené k separaci, zemina a stavební odpady.**

**Upozorňujeme, že objemný odpad může do velkoobjemového kontejneru uložit pouze fyzická osoba.**

Na ukládání odpadu budou dohlížet zaměstnanci obce a svozové společnosti.

### Upozornění:

**V případě prodloužení nouzového stavu svoz objemného odpadu neproběhne.**

## Společenská rubrika

### Poděkování

Občané Karlovic dodatečně děkují paní prodavačce Kamile Janyškové z pekárny Slunečnice a obci za darované roušky a jejich roznášku do schránek seniorů.

### Naši jubilanti

Přejeme všechno nejlepší všem, kteří oslaví narozeniny v květnu. Pevné zdraví, velkou dávku štěstí a pohodové dny.

63 let – Krupa Vladimír

64 let – Popovičová Anna

65 let – Cupáková Ema

66 let – Pavlů Jaroslava

70 let – Doupovcová Anna

71 let – Petrov Slavko

72 let – Pěgřimová Marie,  
Moravcová Anna

73 let – Vajďák Josef

79 let – Zajiček Zdenek

80 let – Husárik Václav

83 let – Černotová Františka

91 let – Francová Marie

95 let – Krejčí Břetislav



### Pozvánky

#### Pozvánka na veřejné zasedání zastupitelstva obce

Veřejné zasedání zastupitelstva obce se uskuteční v úterý 19. května 2020 od 17:00 hodin v budově Obecního úřadu Karlovice.

## Základní škola informuje



Asi nikoho z nás nenapadlo, že se v naší škole jednou bude učit dálkově. Chtěli jsme si užít jarní prázdniny a hned po nich pokračovat v započaté práci. A sci-fi se stalo realitou.

Nikdo z nás to nečekal, nikdo s touto situací neměl zkušenosti. Ani učitelé, ani žáci a už vůbec ne rodiče. Přesto jsme se této situace nezalekli a pracujeme. Učitelé se snaží podat učivo tou nejlépe pochopitelnou formou, hledají možnosti, nápady. Žáci pracují dle svých možností, ale pracují. A rodiče? Na ty padl úkol nejtěžší. Chodit do práce, zajišťovat chod domácnosti a být učitelem pro své děti. Nebo aspoň „dozorcem“.

Není to lehká doba, přesto věříme, že ji všichni společně zvládneme a vše se vrátí do starých kolejí. Už se všichni těšíme.

Martina Brachtlová

### Co máme nachystané pro děti

Děti z mateřské školky se i v květnu mohou těšit na další balíček, který bude mít každý školáček. Najde v něm opět omalovánky, vystřihovánky, barevné papíry a polotovary na zajímavé výrobky.

Žáci základní školy se mohou těšit na nově zrekonstruovanou školní jídelnu, kde jsme k novým stolům a židlím zrenovovali podlahy, obložení a celou jídelnu nově nechali vymalovat.

Děti určitě ocení nově instalované průlezky u školní družiny, které již dlouho chyběly. Jedná se o soubor lanových prvků, které rozvíjejí sílu i obratnost.

Za pěkného počasí se projděte k mateřské školce. Můžete obdivovat nově namalovaný pohádkový plot, kde kromě broučků jsou i zpracované motivy z nejznámějších českých pohádek.

Neplánované uzavření školy jsme se snažili využít k průběžným opravám a vylepšením, ale věřte, že mnohem raději bychom tyto práce odložili na léto a trávili čas s Vašimi – našimi dětmi.

Rostislav Němec

### Organizace vzdělávání po ukončení nouzového stavu

V době příprav květnového zpravodaje jsou informace o začátku vyučování velice neurčité a nejasné. Prosím žáky a jejich rodiče, aby hlavně v druhé polovině května, pravidelně kontrolovali stránky školy [www.zskarovice.cz](http://www.zskarovice.cz) a nástěnku v systému [iskola.cz](http://iskola.cz), kde zveřejníme informace ohledně začátku vzdělávání na základě aktuální situace. Před zahájením výuky Vám budeme samozřejmě k dispozici a zodpovíme všechny Vaše otázky.

Děkuji za pochopení.

Rostislav Němec

### Ostatní informace

#### Požadavky na provoz posiloven, tělocvičen a fitness center

##### Je nutné zajistit následující:

- omezit přítomnost klientů tak, aby byly mezi nimi rezesty alespoň 2 metry a na každých 10 m<sup>2</sup> se vyskytoval nejvýše 1 klient; za tímto účelem je nutné přepočítat aktivní cvičební plochu a regulovat počet návštěv,
- vstup a cvičení po celou dobu pouze s ochrannými prostředky dýchacích cest,**
- zakazuje se používat šatny a sprchy,**
- zajistit dezinfekci strojů a dalšího cvičebního nářadí a pomůcek po použití každým klientem,

- průběžně dezinfikovat místa, kde se klienti vyskytují,
- zajistit dezinfekci rukou pro personál i klienty,
- klienti provedou povinnou dezinfekci rukou před zahájením a po celkovém ukončení cvičení,
- používat vzduchotechniku pouze se samostatným proudem a odtahem vzduchu,
- je možné realizovat individuální tréninky pouze v režimu jeden na jednoho,
- v sálech pro skupinová cvičení bez osobního kontaktu označit cvičební místa tak, aby se zachovala potřebná vzdálenost mezi jednotlivými cvičícími nejméně 2 metry, vždy při dodržení účasti nejvýše 8 cvičících a nejvýše 1 trenéra,
- upravit časový harmonogram tak, aby mezi jednotlivými lekce proběhl úklid, vyvětrání a dezinfekce prostor.

### Jak bude fungovat posilovna ve Slezanu

Posilovnu bude možné začít využívat od 5. května 2020. V souvislosti s nutností dodržovat výše uvedená opatření se zájemci o cvičení budou muset nejdříve nahlásit v knihovně, kde se zapíší do rozpisu tak, aby se reguloval počet návštěv posilovny. Uzavřeny budou šatny i sprchy, které nebude možné využívat. Před vstupem a při odchodu z posilovny použijete dezinfekci na ruce, která bude na chodbě u vstupu. V dispozici bude také dezinfekce, kterou použijete po cvičení na cvičební nářadí a stroje. Před odchodem z posilovny bude potřeba otevřít okna a vyvětrat a pak je opět při odchodu zavřít. V případě zájmu o skupinová cvičení za účasti maximálně 8 cvičících se nabízí prostor velkého sálu, kde by mohla být zajištěna dostatečná vzdálenost mezi cvičícími. V případě dotazů volejte na telefonní číslo 727 973 027.

### Nabídka obědů

Školní jídelna od pondělí 20. dubna vyvařuje a vydává obědy. Cena obědu je 58 Kč, zájemci se mohou přihlásit každý den od 9:00 do 12:00 na telefonním čísle 739 462 054. Obědy budou do jídelnosičů vydávány ve školní jídelně v době od 11:00 do 12:00 hodin.

### Otevírací doba pošty

Pondělí, středa – od 8:00 do 12:00 a od 12:30 do 16:00 hod.

Úterý, čtvrtek, pátek – od 8:00 do 12:00 a od 12:30 do 14:30 hod.

Kontakt: 558 699 048

### Knihovna Karlovice

Od 27. dubna můžete navštívit karlovickou knihovnu každé pondělí od 13 do 16 hodin a ve čtvrtek od 13 do 15 hodin. Před vstupem do knihovny je potřeba provést dezinfekci rukou a také mít zakryté dýchací cesty. Vracené knihy jdou do dvoudenní karantény. S postupným uvolňováním se také připravuje první objednávka nových knih. Tipy na zajímavé knihy, které by v naší knihovně neměli chybět můžete posílat na email: [knihovna@karlovice.eu](mailto:knihovna@karlovice.eu) nebo je můžete sdělit přímo při návštěvě knihovny.

#### Tiráž

*Karlovícký zpravodaj „periodický tisk územního samosprávného celku“ vychází jako měsíčník. Příspěvky odevzdávejte vždy do 20. dne v měsíci elektronicky na [karlovicky.zpravodaj@gmail.com](mailto:karlovicky.zpravodaj@gmail.com) nebo písemně na Obecní úřad Karlovice. Maximální délka příspěvku je půl strany formátu A4.*

Obec Karlovice, Karlovice 183, 793 23 Karlovice  
IČ: 00296112, MK ČR E 22569

Připravuje: Kateřina Locku

Redakční rada: Kateřina Mikulášková, Naděžda Paňáková, Pavlína Sklenářová, Jiří Šebele, Ditta Vyoralová